

Дисципліна	<i>Вибіркова дисципліна 4 «Інтерпретація тексту»</i>
Рівень ВО	магістр
Назва спеціальності/освітньо-професійної програми	035 Філологія / Мова і література (англійська). Переклад
Форма навчання	Денна, заочна
Курс, семестр, протяжність	Денна форма: 1 курс, 2 семестр, 3 кредити Заочна форма: 1 курс, 2 семестр, 3 кредити
Семестровий контроль	залік
Обсяг годин (усього: з них лекції/практичні)	Денна форма – 90 год. (лекції – 14 год., практичні – 6 год.) Заочна форма – 90 год. (лекції – 6 год., практичні – 0 год.)
Мова викладання	англійська
Кафедра, яка забезпечує викладання	Кафедра англійської філології
Автор дисципліни	Кандидат філологічних наук, старший викладач кафедри англійської філології Літкович Ю. В.
Короткий опис	
Що потрібно знати/вміти для того, щоб вивчати цей курс? (вимоги до магістрантів)	<ul style="list-style-type: none"> - Володіння знаннями в галузі лексикології, стилістики; - Рівень володіння англійською мовою не нижче, ніж B2
Що буде вивчатися? (короткий опис змісту курсу)	У межах курсу «Інтерпретація тексту» магістранти отримають знання стосовно когнітивної поетики, базових положень і основних напрямів. Значна увага в межах курсу приділяється проблематиці концептів і концептуальних тропів, теорії концептуальної інтеграції (блендінгу) сукупно із теоріями ментальних просторів та можливих світів. У фокусі дисципліни перебуває також проблематика іконічності в художньому дискурсі у поєднанні із проблемами емоційного резонансу та художнього символізму

	в їхньому когнітивному ракурсі.
Які знання / вміння / навички ви отримаєте? (очікувані результати)	<p>Ви навчитеся:</p> <ul style="list-style-type: none"> • Критично аналізувати ключові концепції когнітивно-орієнтованих досліджень художнього тексту • Оперувати основними методиками та техніками когнітивно-поетологічного аналізу художнього тексту, зокрема у власних магістерських дослідженнях, та демонструвати вміння поетапно здійснювати такий аналіз • Самостійно виконувати завдання з когнітивно-поетологічного аналізу різножанрових текстів
Чому це корисно / цікаво? (цілі)	<p>Ви дізнаєтеся:</p> <ul style="list-style-type: none"> • Як самостійно збирати, опрацьовувати, узагальнювати й всебічно аналізувати результати філологічних досліджень у галузі когнітивної поезики • Як відстоювати власні наукові погляди державною й іноземними мовами
Де / як ви зможете скористатися отриманими знаннями? (сфери використання)	Курс « Інтерпретація тексту » забезпечує професійний розвиток здобувачів вищої освіти у новітній сфері когнітивної науки. Дисципліна сприятиме осучасненню та підвищенню рівня професійної та наукової комунікації магістрантів-філологів як дослідників та викладачів вищої школи.
Інформаційне забезпечення	Силабус дисципліни, навчально-методичні матеріали
Форма проведення занять	Лекції, практичні заняття

Здійснити вибір - [«ПС-Журнал успішності-Web»](#)

